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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ξεκινούν οι εκδηλώσεις για την 

1η ∆ιαδροµή Κρασιού στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

Με τίτλο «Οινικές Αναζητήσεις στην Καρδιά της Ελλάδας», η Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας διοργανώνει το προσεχές Σαββατοκύριακο (9-10 Μαΐου) σε συνεργασία µε 

την Ένωση Οινοπαραγωγών Αµπελώνα Κεντρικής Ελλάδας (ΕΝ.Ο.Α.Κ.Ε.) εκδηλώσεις 

στα επισκέψιµα οινοποιεία της Περιφέρειας 

Με εκδηλώσεις στα επτά από τα δώδεκα Οινοποιεία της Στερεάς Ελλάδας που 

συµµετέχουν στο πρόγραµµα «Ανοιχτές Πόρτες» της ΕΝΟΑΚΕ, εγκαινιάζει η 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας την 1η ∆ιαδροµή Κρασιού 2015, µε το συµβολικό τίτλο 

– πρόσκληση «Οινικές Αναζητήσεις στην Καρδιά της Ελλάδας», το Σάββατο 9 και την 

Κυριακή 10 Μαΐου. 

Οι συγκεκριµένες εκδηλώσεις και επισκέψεις που διοργανώνονται από τους δώδεκα 

µεγαλύτερους οινοπαραγωγούς της περιοχής, στους χώρους των οινοποιείων τους, 

έχουν σκοπό στην προαγωγή του κλάδου της αµπελουργίας- οινολογίας στη Στερεά 

Ελλάδα, και απευθύνονται σε πολίτες κάθε ηλικίας µιας και αφορούν σε ποικίλες 

δραστηριότητες, αφενός πολιτιστικού χαρακτήρα και αφετέρου βιωµατικής 

προσέγγισης και εξοικείωσης της διαδικασίας όλων των σταδίων παραγωγής του 

κρασιού. 

Ο νέος αυτός θεσµός στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εντάσσεται στο πλαίσιο της 

ολοκληρωµένης στρατηγική της νέας Περιφερειακής Αρχής σε θέµατα τουρισµού µιας 

και ο οινοτουρισµός θεωρείται όχι µόνο ειδική µορφή τουριστικού ενδιαφέροντος 

υψηλής σηµαντικότητας που συµβάλλει στην τοπική οικονοµία και ανάπτυξη, αλλά 

και εργαλείο και µέσο ανάδειξης της οινοπαραγωγικής δύναµης της περιοχής και 

καθιέρωσης της ως εξειδικευµένου τουριστικού προορισµού. 

Επισυνάπτονται όλες οι εκδηλώσεις και δραστηριότητες των συµµετεχόντων 

Οινοποιείων καθώς επίσης και δηλώσεις του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα 

Μπακογιάννη, του αρµόδιου Αντιπεριφερειάρχη Τουρισµού, Πολιτισµού και 

Αθλητισµού Ηλία Σανίδα και του Προέδρου της ΕΝ.Ο.Α.Κ.Ε. ∆ηµήτρη Χατζηµιχάλη. 


